
JUNTA ORDINARIA del 31 de maig del 2006 a les 14.00 a la seu del FAD. 

Acta número 9/2006 

Assistents: Enric Pericas, Gonzalo Milà, Ramon Oriol, Oriol Pibernat, Gabriel Teixidó, 
Joan Tó, Ramon Isern, Oriol Guimerà i Uli Marchsteiner. 
S’excusen: Salvador Fábregas 

Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 8 (15-05-06). S’aprova per unanimitat 
i sense comentaris l’acta. 

Damm. La Gisela informa la junta que tot continua igual, estem a l’espera de la decisió de la 
Direcció General de Damm. El fet de que hagin reclamat la factura dels tres participants 
posa de manifest que l’equip responsable de Damm no aprovarà cap proposta per la 
campanya de màrketing anunciada.  

Ultrapolymers Nordisa. L’Enric Pericas informa la junta que s’ha reunit amb la direcció de 
l’empresa per tirar endavant el concurs i han mostrat molt d’interès per iniciar aquest 
concurs sobre tot en l’entorn dels estudiants de final de carrera. L’Enric els informà sobre el 
concurs de “Composites” que difon el BCD per tal de que no sigui iniciatives que es solapin. 
Ens informen que els Ultrapolymers no te res a veure amb els objectius que ells s’han 
plantejat amb aquets concurs. Es demana a la persona responsable d’ Ultrapolymers 
Nordisa que ens remetin una breu escrit amb els objectius per afinar la nostra proposta.   
S’acorda que en Ramon Isern sigui representant de la junta en aquesta etapa inicial de 
tanteig amb Ultrapolymers Nordisa. 

“¡Campeones, cada día!”. La Gisela informa la junta sobre les confirmacions i els contactes 
que ha mantingut fins ara. De moment no hi ha més confirmacions de les que ja es va 
informar. Resten pendents localitzacions a Oviedo, Mallorca, Bilbao, El Corte Inglés, Institut 
d’estudis Ilerdencs i la Diputació de Barcelona. La Fundació la Caixa ha confirmat que no els 
interessa tenir “Campeones” perquè ja tenen les seves pròpies produccions. 

La junta acorda que l’exposició no aterri a cap indret que no generi benefici.  

Llibre de L’ADI-FAD. La Gisela presenta la maqueta preliminar per mostrar als possibles 
patrocinadors. També informa que no ha rebut el pressupost per a la inclusió de la darrera 
celebració del Premis  Delta de l’any 2005. L’Enric Pericas i en Ramon Oriol presentaran el 
llibre a la Fundació Banc Sabadell en la reunió prevista amb el President de la Fundació el 
Sr. Molins.   

Premis Delta 2007. Organització, bases i finançament per a la nova edició. S’inicia una 
nova discussió sobre els objectius dels Premis, on es repeteixen els mateixos arguments 
sobre el jurat i les bases que es formulen cada cop que es parla del Premis Delta. A partir 
d’un nou redactat on s’han inclòs les aportacions de l’Oriol Guimerà, l’Oriol Pibernat, l’Enric 
Pericas i la Gisela, s’acorda que la resta dels membres de la junta presentin les seves 
propostes d’esmena redactades en la propera junta. En cas de que no s’aporti cap altre idea 
o esmena es donen per aprovades les bases tal i com estan actualment.  Manca proposar 
els membres del jurat, decidir qui fa el disseny gràfic de les bases i  a quin equip encarregar 
l’organització de la festa i exposició. Després de ponderar varies propostes s’acorda 
encarregar la gràfica dels Premis Delta 2007 a l’estudi de Sisón Pujol en reconeixement per 
la seva col·laboració gratuïta i la gran dedicació prestada a L’ADI-FAD en l’edició 2005. 
Seguidament la Gisela informa que l’Agència de Residus ha acordat col·laborar en 
l’organització dels Premis Delta amb una aportació econòmica i major implicació per part 
seva. 



Es recorda que cal també revisar les bases de la Medalla ADI si finalment es volen publicar 
conjuntament amb les bases dels Delta. Hi ha una iniciativa, pendent de confirmació per part 
de la Junta Gestora del FAD a l’entorn del projecte de la Incubadora, que pot donar sortida a 
la convocatòria de la Medalla que en pot sortir reforçada.   

Per últim es fa una breu lectura de les bases del Premi  “Compasso d’Oro” per contrastar-les 
amb les dels Premis Delta i tancar el debat sobre si hem de donar solament premis de Plata, 
un d’ells a cada categoria y un Delta d’Or només si ha un producte manifestament excel·lent. 

En qualsevol cas serà una consigna a passar als membres del Jurat tutelada pel membre de 
la Junta que participarà en el Jurant sense vot.   

Assemblea anual de socis i renovació de càrrecs. S’acorda que la Gisela prepari un 
esborrany de carta per convocar als socis a la propera  assemblea General prevista pel mes 
d’octubre.   En aquets carta cal animar als socis presentin noves candidatures per renovar la 
Junta. Alhora cal informar també de que es farà una convocatòria d’assemblea General amb 
un únic punt a l’ordre del dia per presentar i aprovar els nous estatuts de L’ADI-FAD . Tot 
seguit i responent a una segona convocatòria es farà l’assemblea anual amb l’ordre del dia 
usual i la renovació de càrrecs.  

Concurs la Sal de la vida. Es demana a la secretaria de l’ADI-FAD que contacti amb ECA 
global per demanar-los que no pressionin als socis amb trucades telefòniques per demanar-
los la participació. El concurs te unes bases molt pot engrescadores i per això no hi haurà 
participació. L’ADI-FAD s’ha limitat a fer una primera divulgació i oferir la participació d’un 
membre de l Junta en el Jurat. Se’ls comunicarà que millor cancel·lar el concurs i 
alternativament fer un primer encàrrec remunerat a un grup restringit de tres dissenyadors 
tal com s’ha fet amb DAMM. 
 
Pregs i preguntes: 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 16.50 hores. La propera junta serà el 
dimecres 19 de juny a les 14.00 al FAD.  


